



**ΤΑ ΠΑΡΟΠΛΙΣΜΕΝΑ** «τσεκούρια» Τιάτο και Μάσκατ, έρχεται να αντικαταστήσει στο Α-Λιγκ, ο Βιντς Γκρέλα, αγωνιζόμενος με την φανέλα της Μέλμπουρν Χαρτ

## Western Sydney - Sydney FC ... Εξαντλήθηκαν τα εισιτήρια του ντέρμπι

Οκτώ χρόνια χρειάστηκαν για να καταλάβουν οι «εγκέφαλοι» του FFA ότι τα τοπικά ντέρμπι φέρνουν τον κόσμο στο γήπεδο. Οκτώ χρόνια έψαχναν οι ακριβοπληρωμένοι υπάλληλοι της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας τον τρόπο να γεμίσουν τις άδειες κερκίδες στους αγώνες του Α-Λιγκ στο Σίδνεϊ, μάταια.

Και ώ του θαύματος, τελικά τα κατάφεραν με έναν πολύ απλό τρόπο ιδρύοντας δεύτερο ποδοσφαιρικό σύλλογο στις δυτικές συνοικίες της πολιτείας, οπάζοντας το «μονοπώλιο» επτά χρόνων της Σίδνεϊ FC.

Μια κίνηση απλής λογικής που πλήρωσε ο Αυστραλός φορολογούμενος επτά χρόνια μεροκάματα, αργότροφους τεχνοκράτες, που κατά καιρούς προσλαμβάνει η ομοσπονδία για να δώσουν ιδέες, ανεβάζοντας επίπεδο το ποδόσφαιρο στην χώρα του ράγκμπι και του κρίκετ.

Στο Parramatta Stadium αυτό το Σάββατο αναμένεται το αδιαχώρητο στο πρώτο ιστορικό τοπικό ντέρμπι με τους γηπεδούχους του Western Sydney να φιλοξενούν το Sydney FC.

Οι υπεύθυνοι της ομάδας του Γουέστ ανακοίνωσαν ότι όλα τα εισιτήρια έχουν εξαντληθεί, με εξαίρεση των εισιτηρίων διάρκειας που υπάρχουν αρκετά, όπως και για νέα μέλη, που αν εγγραφούν αυτήν την εβδομάδα θα δικαιούνται και το «μαγικό χαρτάκι» εισόδου στον αγώνα Western Sydney - Sydney FC.

Τώρα όσο αφορά την χωρητικότητα του Parramatta Stadium οι γνώμες διίστανται. Κάποιοι πιστεύουν ότι η χωρητικότητα του σταδίου είναι 22.000 θέσεων και κάποιοι 27.000.

Προστρέχοντας στην ηλεκτρονική διεύθυνση [www.google.com.au](http://www.google.com.au), μάθαμε ότι μέχρι το 2003 η χωρητικότητα του σταδίου ήταν πράγματι για 27.000 φιλάθλους, όμως με την ανέγερση δύο κερκίδων στην θέση των δύο λόφων που υπήρχαν πίσω από τις δύο εστίες, η χωρητικότητα μειώθηκε στις 20.000.

**ΤΟ ΡΕΚΟΡ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ** στο Parramatta Stadium πριν ανεγερθούν οι εξέδρες πίσω από τα γκολπόστ ήταν 27.918 σε αγώνα πεπονόμαλας μεταξύ Αυστραλίας - Γαλλίας το 1994. Μετά την ανέγερση των δύο κερκίδων, το ρεκόρ προσέλευσης κατέβηκε στους 21.141 φιλάθλους σε αγώνα πεπονόμαλας και πάλι μεταξύ Parramatta Eels και Wests Tigers το 2006. Ένα ρεκόρ που λογικά πρέπει να ισοφαριστεί το Σάββατο σε αγώνα ποδοσφαίρου, στο ντέρμπι Western Sydney - Sydney FC. Ένα ρεκόρ προσέλευσης που δεν πρόκειται να καταρριφτεί είναι αυτό που δημιουργήθηκε στις 20 και 21 Νοεμβρίου του 1987 στην διήμερη συναυλία του Michael Jackson, με 90.000 κόσμο να αποθεώνει τον «King of Pop» στις δύο συναυλίες που έδωσε στο Parramatta Stadium



## Οι μεταγραφές της εβδομάδας και οι νέες ονομασίες των πρωταθλημάτων

Ποδοσφαιριστές πάνε κι έρχονται στο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα του Πρέμιερ Λιγκ 1 όπως τελικά μετονομάστηκε και πάλι το ανώτερο πολιτειακό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της ΝΝΟ, που αρχικά είχε πάρει το όνομα ELIT 1. Με νεώτερο φιρμάνι όμως το FNSW ανακάλεσε το όνομα ELIT 1 και το βάπτισε Premier League 1, ενώ το πρωτάθλημα ELIT 2 το μετονόμασε σε Premier League 2. Σε.. δουλειά να βρισκόμαστε και το FNSW «έβαλε χέρι» και στα δύο κατώτερα ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα που από Intermediate 1 και 2 τα μετονόμασε σε State League 1 και State League 2. Παράλληλα απαγόρευσε στις τοπικές ποδοσφαιρικές ομοσπονδίες να χρησιμοποιούν το όνομα Πρέμιερ Λιγκ στα πρωταθλήματα του διοργανώνουν. Αυτά προς το παρόν με τα ονόματα των τεσσάρων πολιτειακών πρωταθλημάτων που την περασμένη Δευτέρα μάθαμε ποιες ομάδες ανέβηκαν κατηγορία, ποιες έπεσαν κατηγορία, ενώ τώρα μαθαίνουμε ότι αρκετοί δυσαρεστημένοι σύλλογοι κάνουν ενστάσεις, στέλνουν γράμματα διαμαρτυρίας, συσκέπτονται μεταξύ τους κάνοντας σχέδια και όνειρα για ένα ανεξάρτητο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα, έξω από την ομπρέλα του FNSW. Κάποιοι σύλλογοι απειλούν με αγωγές στα πολιτικά δικαστήρια για παρατυπίες και λάθη που έγιναν στην αξιολόγηση των συλλόγων από παράγοντες γραφειοκράτες χωρίς εμπειρία στα ποδοσφαιρικά δεδομένα.

Όσο αφορά τώρα τους ποδοσφαιριστές που αλλάζουν ομάδα από την νέα σεζόν οι αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ σας ενημερώνουν...

■ Ο αμυντικός της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Μάικολ Σίντρικ συμφώνησε με τον Μπράνκο Κουλίνα και θα συνεχίσει να αγωνίζεται με τους Σκοπιανούς του Ροκντάηλ.

■ Ο αμυντικός μέσος Γιάννης Φραγκογιάννης τα βρήκε σε όλα με το Μπλάκταουν Σίτι και μετά από τρία χρόνια με την φανέλα των Σαρκς μετακομίζει .. δύο λεπτά από το σπίτι του, κάτω από τις τεχνικές οδηγίες του Μαρκ Κρίτεντεν.

■ Ο Μπεν Ντεχάν τεχνικός του Μπλακτάουν Σπάρτans μετά την αποτυχημένη προσπάθεια να αποκτήσει τον Παναγιώτη Νίκα, προσπαθεί να υπογράψει στους Σπαρτιάτες έναν άλλο Ελληνικής καταγωγής μεσοεπιθετικό, τον Χάρι Γκαϊτατζή.

■ Αφήνει τους Ιταλούς του Φέρφιλντ ο κάποτε ποδοσφαιριστής της Λιτς Γιουνάιτεντ, Τζάιμι Μακμάστερ και από την νέα σεζόν θα αγωνίζεται με την φανέλα του Σάθερλαντ. Μια ακόμη μεταγραφική επιτυχία για τον Ρόμπι Στάντον που δεν έχει πει ακόμη τον τελευταίο λόγο, έχοντας ακόμη έναν «μεταγραφικό στόχο» για να ολοκληρωθεί το ρόστερ των Σαρκς για την νέα αγωνιστική περίοδο.